

各 位

会社名 株式会社ベストワンドットコム 代表者名 代表 取締役会長 澤田秀太

(コード番号:6577 東証グロース)

問合せ先 執行役員 経営企画部長 国門 量祐

(TEL 03-5312-6247)

## 第三者割当による新株式発行の払込完了に関するお知らせ

2023年4月10日開催の取締役会において決議いたしました第三者割当による新株式発行(以下「本第三者割当増資」といいます。)に関し、本日、払込手続きが完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

本第三者割当増資の詳細につきましては、2023年4月10日付「第三者割当による新株発行に関するお知らせ」をご参照ください。

## 1. 本第三者割当増資の概要

(1) 払込期日 2023年5月1日

(2) 発行新株式数 当社普通株式 49,800 株

(3)発行価額 1株当たり 2,999円

(4) 発行価額の総額 149,350,200 円

(5) 資本金組入額 1株当たり1,499.5円

(6) 資本金組入額の総額 74,675,100円

(7) 募集又は割当方法 第三者割当の方法によります。

(8) 割当先及び株式数 JPM 株式会社 33,300 株

23.7 株式会社 6,600 株

河端伸一郎 3,300 株

金成柱 3,300 株

澤田秀太 3,300株

## 2. 本第三者割当増資による発行済株式総数及び資本金の額の推移

(1) 増資前の発行済株式総数 1,346,160株(増資前の資本金の額 396,545,013円)

(2) 増資による増加株式総数 49,800株(増加する資本金の額 74,675,100円)

(3) 増資後の発行済株式総数 1,395,960株(増資後の資本金の額 471,220,113円)